合肥退房摇号"冰火两重天"

总共44套房源,29套无人认购,2套"热门"

如) 昨日下午15时,合肥市第 四期商品房退房认购摇号,采用 电视现场直播,合肥市监察局全 程监督,合肥市徽元公证全程公 证。本次合肥市商品房退房认购 摇号一共有44套房源,至公示期 结束共有289人参与房源认购并 取得摇号号码,其中,29套无人 认购,仅国际花都丹若苑和丽阳 兰庭的两套房源是"热门"。

据了解,此次退房摇号有效 认购人数为0的房源是:2号、3 号、4号、5号、7号、13号、14号、15 号、21号、25号、26号、28号、35 号、40号、41号、42号、43号等17 套房源,根据《合肥市商品房退房

房源无人认购退到下期。另外,8 号、9号、10号、17号、18号、19号、 31号、32号、33号以及36号、37 号、38号房源,已参与两期摇号 还是无人认购,根据《合肥市商品 房退房认购摇号暂行规定》,该房 源将由开发企业自行销售。

剩余15套房源中,20号房源 有效认购人数为168,经过"淘汰 制"摇号和公证员的现场确认,中 签号码为81号。29号房源有效 认购人数为42,经过"淘汰制"摇 号和公证员的现场确认,中签号 码为41号。另外,有3套房源有 效认购人数为1,分别为6号、22 号和44号,根据《合肥市商品房

退房认购摇号细则》第七条规定, 认购人自动成为房源中签者。

合肥市房产局提醒:摇号结 束后,中签人须在摇号结束后五 个工作日内,持《商品房退房认购 摇号确认单》和身份证原件,到安 徽省合肥市徽元公证处领取中签 单,并于摇号结束十日内,持中签 单等相关手续,与开发企业签订 商品房买卖合同;中签人保证金, 由监管银行从监管账号划转开发 企业。未中签人保证金,至冻结 到期日自动解冻,可在徽商银行 任一网点支取;如认购人(在摇号 结束后但冻结期未满前)需支取 保证金的,由认购人至监管银行 办理解冻支取手续。



近日,合肥新站区七里塘社区瑶东居委会青年党员、共青团员和入党积极分子,穿上环卫工人黄 马甲,体验环卫工作,清理社区杂草、垃圾,给社区居民营造良好的生活环境。王建刚 记者

合肥竞争性选拔干部今日开考

星报讯(方华英记者沈娟 娟) 记者从合肥市委组织部获 悉,2012年竞争性选拔领导干部 今天起正式开始笔试,不过与传 统考试不同的是,这回笔试通过 "人机对话"完成,重点考察报考 者当领导的能力。

今年,合肥面向社会竞争性

冼拔94名具外级和科级领导干 部,共有2030人报名,其中副县 级职位495人,科级职位1535人, 经过初步审核,符合报考条件的 共有1717人,其中副县级368人, 科级职位1349人。

合肥市委组织部相关负责人 透露,此次竞争性选拔之所以取消 传统的笔试环节,就是避免洗拔出 "考试型干部"。

那都考些什么呢?记者了解 到,笔试是以领导能力测评的方 式进行,主要以领导工作情景案 例为测评内容,报考者在电脑上 直接对每个案例中不同解决措施 的有效性进行等级评定。

岁幼童独行90分钟找到家

星报讯(刘宏 记者 张敏) 三岁幼童小风(化名)跟着母亲去 超市购物,一时贪玩与母亲走散 后,去向不明,就在警民联动,四 处走访寻找时,却传来小风已自 己走到家的消息。

昨日中午12时40分许,小风 的母亲报警求助,称在马鞍山路 合家福超市卖场内,自己的儿子 不慎走丢。

包河巡警603巡控车火速赶 到,获悉小风的穿着和面貌特征 后,一路民警立即在附近展开搜 寻,另一路民警则陪同其母,在卖 场周围角落寻找。

小风的母亲称,当时领着小 风到卖场后,小风一直赖着玩具 专柜不肯走,母亲则急着购物,丢 下小风转了几圈,转眼的功夫,小 风就不见了,没有任何人知道小 风的去向。

过了一个多小时后,仍一无 所获,就在民警领着其母前往卖 场监控室,试图查看监控视频时, 小风的妈妈突然接到家人的电 话,称找到小风了,正在家里,安 然无恙。

民警十分诧异,经过询问得 知,小风在发觉与母亲走散后,不 慌不忙走出卖场,凭借印象,开始 一个人在路上行走,试图找到回 家的路。

民警介绍,小风的家在九华山 路附近,离卖场有一大段路程,即 便是大人走路也需半个多小时,期 间还要穿过多个红绿灯。而走路 还不稳的小风,则一个人不紧不慢 赶回家中,花了一个半小时。

家人猜测,可能时常带着小 风去卖场,时间一久,小风竟潜移 默化地记下来问路线。

儿子安然无恙,家人惊喜不 民警在惊奇的同时,也对小 风的家人进行叮嘱和教育,切记 看管好幼童。

巢湖东西半湖水华均轻微

星报讯(水金辰 记者 俞宝 强) 昨日,省环境监测中心站发 布通告,通过卫星遥感图片分析 判读,结合现场巡查结果,7月1 日至目前,巢湖东、西半湖水华程

度均为轻微,未出现大面积蓝藻 集聚,巢湖蓝藻水华状况总体稳 定。巢湖坝口和船厂两个饮用水 水源地水质稳定,未见明显蓝藻 水华。

农产品专营店首落上海

星报讯(水金辰 记者 俞宝 昨日,记者从合肥市农委获 悉,庐江县金秋农产品联销专业 合作社直营店,落户上海西郊国 际农产品展示直销中心,建立了

合肥在沪首家地方名优农产品 直供直销专营店,展示展销具有 地方特色的农产品260余种,并 建立专业网站,健全了网上销售 系统。

南淝河上将再添三座桥

星报讯(蔡桂林 记者 徐涛) 昨日记者从合肥市规划部门获 悉,在郎溪路、龙岗路和广德路均 有在南淝河上架桥的计划。按照 建设计划,郎溪路将跨河接上南

二环路,并通过一座互通立交与 南淝河路相交;龙岗路未来将与 高铁站片区的龙川路相接,而广 德路将接上祁门路,这两条路在经 过南淝河时,都将建设跨河大桥。

合肥植物园昨开园赏荷

星报讯(字胜 记者 王玉) 昨日,合肥市植物园赏荷游园会 正式开始,记者在水景园看到,千 屈菜、海寿花、再力花等水生植物 生长较好。荷花资源圃里,3000 余盆盆栽荷花以及10万余株红 莲、温带荷花、热带荷花、王莲、芡 实、热带蓝睡莲等均已盛开绽放。

年轻小伙溺亡董铺水库

星报讯(查甜甜 记者 张敏) 昨日上午9时许,在董铺水库植 物园段附近,有游客发现湖面上 漂起一具浮尸,经警方调查发现, 死者为年轻男子,约20多岁,死

亡多时,仰面附在水面上,下身穿 一条短裤。据围观群众称,时常 有人在附近野泳,可能该小伙游 泳时遭遇不测。目前,辖区警方 已介入调查。

明夜北门部分区域停气

星报讯(陈和斌 记者 江亚 因阜阳北路高架工程建设, 7月16日晚21:30至17日晨06: 00,以下区域需停气。

停气区域:临泉路至燃气制 气厂段的阜阳北路沿线区域、阜

阳路至北二环的合瓦路沿线区 域、临泉路至固镇路的嘉山路沿 线区域、蒙城路至淮南铁路线的 临泉路沿线区域、阜阳路至淮南铁 路线的凤台路沿线区域、阜阳路至 嘉山路的北二环沿线区域等。

遇违章用水请拨4422666

星报讯(张正俊 记者 江亚 萍) 记者从合肥供水集团获悉, 目前,供水集团直接管理的市政 道路消火栓6000余只,由于数量 大,分布广,相关单位、部分私人绿 化企业洒水车违章用水时有发

生。造成水资源浪费,消火栓经常 损坏,同时还导致水质水压不稳 定,影响安全优质供水。合肥供水 集团也呼吁广大市民,如遇到违章 用水或偷盗用水行为,请及时与供 水服务热线4422666取得联系。

旅行社紧急叫停漂流线

星报讯(王婷茜 记者 董艳 持续暴雨,使合肥旅游市场 "受潮"明显。记者昨从合肥市旅 游市场了解到,由于受到暴雨影

响,已有多家旅行社紧急叫停了漂 流线路。国家旅游局也发布出游 提示,提醒游客关注近期强降雨 等天气对外出旅游的不利影响。

前员工盗窃原公司财物

星报讯(东公新 实习生 朱 欣记者范竹标) 曾在一家电缆 公司打工的男子张某某,因迷恋 网络游戏经常旷工,被辞退后,因 手头拮据,多次盗窃原公司物品

变卖,获得赃款后上网挥霍。

7月13日上午,在肥东警方 将张某某抓获后的第三天,被 盗公司的法人罗某从警方领回 失物。

斩断废机油回收"黑链"

星报讯(水金辰 记者 俞宝 强) 昨日,记者从合肥市环保局 获悉,机动车一次维修保养,会产生 五到十升的废机油,这些废油如果 流向小作坊进行再加工,会产生环 境"二次"污染,最终还可能会"改 头换面"成为假冒伪劣产品,近 日,合肥市环保局经开区分局对 区内所有一级以上汽车修理厂的 废机油处置去向开展专项检查。